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Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

Αναφορά 

Για τον Υπουργό Υγείας 
 

Θέμα: Εκδικητική δίωξη υπαλλήλου του Νοσοκομείου Ρόδου επειδή ανάρτησε 
ανακοίνωση που ενημερώνει για είσπραξη αμοιβής στους μη μόνιμους κατοίκους 
Ελλάδας. 

 
Η Βουλεύτρια Ιωαννίνων Μερόπη Τζούφη, καταθέτει ως Αναφορά προς τον     Υπουργό Υγείας 

την καταγγελία του Συλλόγου Εργαζομένων του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου (15-4-2024), 

με την οποία δημοσιοποιούν την «περίεργη» δίωξη υπαλλήλου του Νοσοκομείου. Πρόκειται 

για υπάλληλο που πήρε την πρωτοβουλία να αναρτήσει ανακοίνωση, με την οποία 

ενημέρωνε για την είσπραξη αμοιβής στους μη μόνιμους κατοίκους Ελλάδας. 

Σύμφωνα με εγκύκλιο που αφορά διατάξεις του άρθρου 27 του Ν. 4715/2020 καθιερώνεται 

η είσπραξη αμοιβής ύψους 20€ στους μη μόνιμους κατοίκους Ελλάδας (εκτός Ε.Ε.) για την 

είσοδο σε όλες τις δημόσιες δομές υγείας, ακόμη και αν πρόκειται για επείγοντα 

περιστατικά.  

Όταν εργαζόμενος του Γραφείου Γραμματειακής Υποστήριξης του ΤΕΠ (Τμήμα Επειγόντων 

Περιστατικών) ανάρτησε ανακοίνωση για την ενημέρωση του κοινού, η διοίκηση του 

Νοσοκομείου ξεκίνησε διαδικασία Ένορκης Διοικητικής Εξέτασης και κατήγγειλε τη 

σύμβαση εργασίας του (σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου για ανέργους ηλικίας 55-67 

ετών). 

Το Σωματείο καλεί τη διοίκηση του Νοσοκομείου, της ΥΠΕ και του Υπουργείου Υγείας να 

απαντήσουν σε μία σειρά ερωτημάτων σε σχέση με την ισχύ και την εφαρμογή της 

εγκυκλίου, την αντίδραση της Διοίκησης μετά από 10 ολόκληρες ημέρες από την ανάρτηση 

της ανακοίνωσης και τη μη απάντηση στα ερωτήματα που είχε θέσει αρμοδίως και γραπτώς 

ο εργαζόμενος στη προϊστάμενη αρχή του.  

 
Επισυνάπτεται η σχετική καταγγελία. 

 
Παρακαλούμε για την απάντηση και την ενημέρωσή μας σχετικά με τις ενέργειές σας. 

 
Αθήνα, 25.04.2024 

Η καταθέτουσα Βουλεύτρια  

 

Μερόπη Τζούφη 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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